kD
| g srafientt |

6.1 TUT TSR (Overview)

6.1.1 T ®oF f5d > <, >, < & fog 7gH o0 T; offHe wwom T

IMe0A:5>3, x <4, x+y=09.

() o srafemeti § =R wfiwfed 7 e 3= dems @] w8d &1 3TE:
3<8,5>2.

(i) 57 srafmemet o =X ofiwfed e 8 = vifses (W) @il w8d &
3Meud: x>3,y<5,x—y=>0.

(i) Torel erafher o Th 9 Afes =) B Uehd © 3 I srEfen e, feurda steen
forendia st & Fehdl 21 SEE0E: 3x — 2 < 0 Tk =1 ool s SEiHen €,
2x+3y> 43 W oel ash @Rt € 3R + 3x + 2 < 0 Ueh =) ot e
srafiyeT 21

(iv) T safeRTd fod <> 37erel ‘<’ UG B ©, 98 STAMHhT el 21 SIeom:
3x—-y>5,x<3.

(v) Tor@ smafue § > stoan < fog v B S fofua swfger wed 2
3Me0d: 3x—y =5, x < 5.

6.1.2 3GEHT T T

(i) =R H1 € TH (AYST =0 ok o AH) S I g8 STAHHT il Th T HA
B (S BY), SH STHiHeR 1 Bl shedrd ¢l fhdl i o Wit gl Wi
e 3H SHHeRT 1 Bl HY=Ed el 8| SIeM: SRl x— 1207
3Td &1 © iR Teh oh S A S HH dell arkdioeh Gt 59 STEiHen
] TF TF FUT a6 ¢1 R F STl o 2+ 1 <0 FE g T8l &
i x 1 HIS I SRR T T8 T 9 FHOH T8 S B

TF STEHA] Pl €A FI7 & [T &9 :

() SHh A Tel W WM WEA SIS Wehd € el Sl Uell W WA HWEAl Sl Wehdl
21 T W W afe &1 fag uRafid T8t g

(i) STk T qel I THM FATHS FEA W 0N (WOT) FR Gehd &1 UE HE W A
srafiyent fag itafda el e 81 ety srafiest o <Ml gall 1 9 Bl
G W IO AT A I R SFHHRT 1 g o€ Wl € eqfd, > o o
‘< o Tog o uftafdd & Siar & iR foelva:
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s smEfTd 99
6.1.3 T =T arcit gk IAfaT & g7 &l W& 3@T u¥ f~%qor

e =R el Eeh TEfh! & gal Sl §eA W@l W Faitd & o fag g9 fefataa
gftarfeal (gensii) &1 SuEn w B
() 9 sraftes § > a1efen ‘<, o fog |itmfed € d 89 9@ 3@ W T sl
T (o) I B S 7€ gaa e © for osmifed 99 & 9 9@ g gq=ad |
wfwferd 2
(i) =g et o > 31e@n ‘< o Tog wimfaa € @ g9 d&n W@ W @& 99 (0)
T B S IE giad i € fm 99 o 9 e s aqead o afmfad e 2
6.1.4 Iaek @THET F T HT ATAET FEgur
(a) T H¥E g =X ot s STHiHehT o el o1 fordl a1 § o™ o s
o fau g9 FER 95d €
() 3z srafie | > stean ‘<, % fag wftufed € df 29 Safud Y@ & e
#1 Tk A W@ & &9 | diwd € W 98 giad s @ & f6g e
T § gt 2
(i) afe srafhert | <> s1efe ‘< o fog wiwfad & df g9 Hefud Y & siera
5} firefrd Ya & =9 § G ¥ 5 e gfoe W § fr v & fag e
T o giferd e 8
(b) T =R arell Igeh EfHent oh Bl i e Wl Te dcl <M g T feiya feme
TrlTFT*_CH%‘T(@ax+by>c,ax+by26,ax+by<c3‘l947>ﬂax+by£c(a¢0,
b#0)eh ST T =X el Waeh SRS o gl ! shael Teh dd W & i
o S Hepell B
(c) 2 3teran 3tferk TafteRTd fietet sraftert fem st @ 3R 38 srafiyen e
1 g @ ¥ Wit |t st & SwafTs & B B

6.1.5 g @gvaqul aw
(a) € a,be RTADH#0,3 @

Q) ab> 0 3 %> 0= a @ b3 fag QoM e 2

(i) ab <0 e %< 0= adebF e F TR & o eh F
(b) I aHE @ oHER SrEdfas G 7, FAqfda >0, q

1) lxl<ae-a<x<a
IxIfaes-a<x<a

@ Ixl>a & x< —a A9 x > a
x> a & x< —a AU x = a
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100 w7 TR
6.2 T fRT T e

Y I (S.A.)

SEEI0T 1 @RI 3x - 5 < x + 7 1 BA BT &l
() x T Wplas H@m (i) xTw 9ol e
(i) xTH qories & (iv) x U ordfas §& 2

B 3x-5<x+7

= 3x<x+12 (A Tell W 5 S W)

= 2x< 12 (AT 9eff ¥ x M W)

= x<6 (A Tel H 2 F 9N FHH W)

() {1,2,3,4,5} e Gq== 2|

() {0,1,2,3,4,5) e Tq== 2|

(i) {..—3,-2,-1,0,1,2,3,4,5} g qq== TI

(iv) {x:xe R¥Rx<6) e Uq==d &, i, 6 W B Tl ar&ifoes q&ad g
T § gt 2

IETETT 2 x—_§>2ﬁmﬁﬁﬁm

X+
g?,[ x__2>2
x+5
x—_2—2>0 ; ;
= 15 (S wefil ¥ 2 oM W]
—(x+12)
0
= x+5 g
x+12 . .
= 215 0 [ e 1 —1 & o1 HE W]
= x+12>08Rx+5<0 [aaﬁﬁs%w:mauwaaﬁuﬁﬁﬁg%]
37l

x+12<08Mx+5>0
=  x>-12 dRx<-5
31l
x<—12 x>-5 (3rEE)
AT - 12 <x<-5, 3707, x e (-12,-5)
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SEETUT3 [3-44]29 # 7@ FfSU)

Tel g 9. § i [3-44]29

= 3—4x<-9T13-4x29 [W|x|2a=>x$—a3wﬁﬂx2a]
= —4x< - 12A-4x 26

= x232|1xs_73 [T 98T &l —4 9§ 9N 6 TW]

o xe (-oo,‘?:“] U [3.)

SEE0T4 1 <|x—2 1< 3 H T HifoU
T EH A € BRI <Iv-20<3
= |x-2>1 &R |x-2)<3
= (x—2<-1TMx-22>1) 3 (-3<x-2<3)
= x<13AM x23) W (-1< x<95)
=  xe (—oo, 1JU[3,0) 3R xe [-1,5]
T STHRIST o gl sl WiHfAd i ™
xe [-1, 11U [3, 5]
IETE0T 5 fordl SR & &N %o U8 e Bed el C(x) = 20 x + 4000 T
R(x) = 60x + 2000 STl x FfHa =i 7€ wa st 7 et 1 g 21 s a9 aifsia
F0 % fou et aeqd eravd S S =fee?
el 89 SMd © T, oY = U5/ — @

= (60x + 2000) — (20x + 4000)
= 40x — 2000

FS A A wE ok faw, 40x —2000> 0

= x>50

3: IS @Y AfSd A b forg Fofar =6t 50 T sifersk a&qy s= =R

SAETUT6 |x+1+ |x] >3 1 x o fT et whifom)

o1 9 g orihent o o1d 9 ¥ < Ug UM € 5 Araieh (Modulus) T Weiteh Sidfese
& Tl ok e el S H1 YA o AU W W B x=— 1, 0 wifaes faigafi o
®Y H 9 Bd €1 A shifder fog ar&dfaeh W@ &l | 9 " (oo, — 1), [-1, 0), [0, o)
A fauifs =1 2
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102 99 T=feTeRt
frarfa ()l SE—co<x<-1
h+H+M>3 =>-x-1-x>3 = x<-2.
fearfa (oF@)-IISE-1< x<0,
|x+1|+]x>3 = x+1-x>3 = 1>3 (TE9)
Tearfa (oF@)-IIISE 0 < x < oo,

|x+1]+]4 >3 = x+1+x>3 = x>1

(D), (I) W& (1) o 9RomAl ol Gibfad wE W)

xe (—oo,-2)uU(l, )

gt ST (L.AL)
m7%>1ﬁxéﬁmmaﬁm|
X
7ol 79 9a ® wn
Tox+2
|x+3y+x
N E 7 1s0
x+2
|x+3|—2>0
= x+2
3@ T feafqat 3o e

feafa (@)1 9@ x+320, 3oq x>-37d
|x+3| -2 x+3-2
2 S50

>0
x+2 x+2
x+1
>0

= x+2
= {(x+1)>03ﬁ'{x+2>0} I {x+1<0TIx+2<0}
= (x>-13x>-2} O {x<-13Wx<-2)}
= x>—-13TqMx< -2
= x€ (-1,0) A x € (- o0, —2)
= x€ (=3,-2) U(-1,c) [FHfEx>-23] (D
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fearfa (@) 11 S@x +3 <0, 3TeMfqx <3

|x+3] -2 -x-3-2
2 750 —F—>0
X +2 = X +2
—(x+5) x+5
>0 —x<0

= x+2 = x+2
= (x+5<03Rx+2>0)TM(x+5>03Wx+2<0)
= (x<-5 ANx>-2) A (x>-5 A x<-2)

TE TETE ©
qferd xe (-5,-2) (2

(D) @2 (1) F1 afmfed FH W
xe (=5,-2)U (=1, ) A< & o ®Y § < Bl 2
sarevor 8 fr=fafea safyen e & ga wifew:
X 1 6x

>1 <L
2x+1 42 4x-1 2

ot W s W L

rrel 2x+1 4
- >
2x+1
= Qx—1203W 2x+1>0) I 2x— 1 <032+ 1 <0)
1 1 1 1
>— 3 x> —) A (x< — =
= (x 12 x>12) (x 23ﬁ1x< 2)
= XZE 2ITx<—§ 1
= x€(—°°,6—x§)U[5,°°) . (D
sTafenT -—<0
kSl o1 2
8x+1<0
= 4x-1
(8x+1<03dx—1>0) B (8x+1>034x—1<0)
1 1 1 1
= (x<—§ 3ﬁ'{x>z) a0 (x>—§2ITx<2)

(TE IS T)

11
= xe(8,4

) .. (2)
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104 99 T=feTet
e AT (1) @R (2) 1 S9afTs gd o aq==a 21 31: fu g smfqen fram
T FE & T 2

SarETor 9 UH o st i wife e T gg=g e & T A
FrAffeRd 9 2

p \
(i) 2x+3y=3WR fgur ifsml &9 @ (0,%)
¢ for omfRd & T @ Y (0,0) g
Wi@aﬁﬁqﬂﬁ Wﬁ«ﬂﬁ%l qa )(Méxb« +X&
fag (0, 0) stEfHaT 2x + 3y < 3 &l A% \ \\lcp
WW%IWWZ}C+3}I=3 o)
3 T SRR x4 3y > 3 2 e /‘&\\
(i) 3x+d4y= 18 fo=r HIfyl 9 <@ 6?/7 N
# fir ore 4 o o 5 0.0) ¢ -
39 @ & T & W feod € o fag
(0,0) STEAHT 3x + 4y < 18 FHl HI THTT 6.1

LT 21 SEAT 3x + 4y < 18, Tl 3x + 4y = 18, 1 T T 2|

(i) —7x+4y=14 R foaR ST H H1 @R T8 = 2 fop DR & T
ot g 5@ Y@ o e g SR fom © 3R fag (0, 0) Sr@fHeh— 7x + 4y < 14 1
T T B SEAT W —Tx + 4y = 14 %1 Ga SFHHBT —Tx + 4y < 14 )

(iv) x—-6y=3T foar FIfFw =am AT SEifad &7 @ ga 95 39 @1 & &
& feon o feera € @R g (0, 0) 31T x — 6y < 3 1 T LT &1 @A @
x— 6y =37 HTd FAHHEHT x - 6y <3 2

v) %ﬁwaﬁqﬁsmﬁm%éﬁama@fﬂﬁﬁaﬁ%mmo,yao.
31d: (0), (ib), (iii), (iv) T (v) ¥ 3 ¢ Tt == o "ma Fefafed s
2x+3y23,3x+4y <18, -7x + 4y <14,
x-6y<3,x>0,y=0

TS U (Objective type)
10 & 13 % o 337807 H § 9cdish H [3d gU =R fasheyl § | G&l W &1 997 HIT
(M.C.Q.):
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I2TEIOT 10 aﬁmzo,a‘f
o

(A) xe [2,) B) xe (2, (©C) xe(—,2) (D) xe (—,2]

mwﬁﬁw(m%aaﬂﬁs@zoéamp—zpo,aﬁu—z;eo
—
SETET0T 11 Ueh 39 1 oiale SHeh! WIS 1 A T 81 9% S119d o1 =[ad g
160 9+ &, i

(A) ek > 20 94t (B) aTE < 20 Tt

(C) =S x =20 9t (D) ofeTg <20 Tt
7o (C) Tel famwey 81 ifw afe el x o €

2 (Bx+x) 2160 = x =20

SETET0T 12 x =R 91t 3TfHent ah™ o & ol i weiRia g et R fefud fean

T,
& - = > & - = >
-4 3 -3 1
3TTR(d 6.2
(A) x€ (=00, —4) U (3, ) B) xe [-3,1]
(C) xe (=, —4) U3, ») (D) xe [-4,3]

& (A) TEl fashey B
STETRIS T SHATTS B (— 00 T — 4 TH) 33 H oo T 2

SETEUT 13 A |x+3) 210,

(A) xe (-13,7] (B) xe (-13,7)

(€) xe (~o0,—13] U7, ) (D) x€ [~oo,—13]U[7, )
T (C) W&t fomren 2 a:iffe [x+3(210,

= x+3<-10"IM x+32>10

=  x<-137° x27

= X € (o0, = 13] U [7, =)

SEETOT 14 TqRT & Frefafed § 9 wH-91 weF g9
IR HE-T1 G 7?2

() aEx>y3Wb<0,d bx < by

(i) FExy>0,d x>0,3Ry<0

(i) M xy <0, x>0,3MRy>0

(iv) a&x>538R x>2,dxe (5, ) ST 6.3
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106 U¥A USRI

)

(vi)
(vii)
'

@
(it)
(ii)
(iv)
)
(vi)

(vii)

AR Ixl<5 dWxe (-5,5)
X >— 2l @ HA 6.4 B

x—y <0 TA TY=T AP 6.3 B Y

g, Fife e off smafae & <A vl &
FUMHS &A1 | TON i R HHGT o1 o7
I T 2

3, FIfh 3 TBABT 1 [UATS UFICHE BT < >X
2 @ 39 A Heme o fug e e 2l 2010
31T, Fifeh 3 HEAsT 1 [UHES FHUMHS Srdl M
T & 39 < gensl & fug faudd B B ST 6.4

T

T, Fifh Ix1<5 = -5<x<5= xe (-5,5)

3T, Fifh x >— 2 fau W@y = 2 &l fagfora g1 =ifeq sterfq s1sfiee &
o @ x = -2 o fog wfmfaa & €

3rqc, iR g (1, 0) < &5 rafhent i T e a1 & iR 78 sEifha 9mt
1 TF fag 2

aretor 15 fefafed o e wom &t gfd i

@
(it)

(ii)
(iv)
)

(vi)
(vii)

@

(it)

x> 3, WX+ 5 e, 2

G — x < — 4, A 2K e, 8
1

TG ——< 0, WX oo, 2
x=2

2I'ﬁ‘{a<bEvﬁ'{c<0,?-ﬁ% ............ —
A x—1]<2,d-1..x ... 3

5
JEBx—T71>2, A x ... 3 TN ox...3

Zﬁi'p>011'_>fq<0,ﬁ)lp+q...p
(), Fifw erafast & fog =i ufafda fea fam sgs <Al vel & 99 g

el S Fehdt B
(>), i <A el i — 2 W TOT H oYY SAHHRT hl Tog el S €l
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(i) (<),aaﬁ‘ﬁmﬁ%<oaﬁx a>0,db<0
(iv) (>), Fifh I T Sl UM FOMHS T 9 TN HiH T 3R] *1 fog a5
ST 2

V) (£<), x-1<2 = -2<x-1<2 = -1<x<3

i) (,>),Bx-7>2 = 3x-T7<-2 3 3x-T7>2

5
= x<§ TG x >3

(vii) (<), FTF p ¥FTcHE © 3 g BUMHS , SEAY p + ¢ THMp W Bl B

| 6.3 wyATaet |

Y ITHT UIT (S.A.)
Y99 &I 1 G 6 TF P FGGHRT Hlx & 7T & HIIT:

4 |x-2]-1 11
. —<3<— (x>0 2. ———<0 3. <—

x+1 x+1 |x=2/-2 |x[-3" 2
4. |x—1|<5, 422 5. -5 < 2;3xs9

=)

dx+3 22x+17,3x— 5<-2

7. HYUS I ATt fepdll SRt o T e Tod et %A C(x) = 26,000 + 30x
T R(x) = 43x €, &l x Toh Hwire § i fohT T wel &= 7¢ vl 1 HE& 2l
T A9 Al FH o AU FUH gRI FRaH e srEva o9 WM wfey?

8. fordht dreTE o UM H STl WM a9 " S © 5@ Uidied o 19 Hray sl
3 pH WIgish 8.2 TS 8.5 o HeA @l §1 AfE Y| < pH UISA 8.48 TS
8.35 ® dl IR WIgA o pH AM 1 IRER () F1d HIfQ difes dreirs o qr
HI T 9 '

9. 9% o o fRdl foerem & goon & & fau 39H 3% o1 aren faerem

TiyeTrn STl 1 39 YRR 9T 001 H 5% 9 eAfueh U 7% 9§ wH 37 g1 9eul

9% aTel @ &t AT AR 460 e € @ A BT foh 3% arel foe@e &

et AEn e 1 sTavasd 27

10. et faerm 140°C T8 45°C dr99H & o= & W1 81 BRASES YAH 9 d9aH

1 IR () ama#%qa&vﬁaﬁ%gﬂ:%CHz%

11. Tt B =1 wad o<t qof 9o oidl 91 9 g1 8 U6 qedl ol Fad ot
O W 2 Ut et 21 A Brage 1 9Re 166 I @ etk © A Tl B
oSl &1 =JAGH TaE T hITS)
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108 WY U=feTeR

12. fova &1 vad Te0 8% H g A goTl foh geat &t Tag  x fopdlt = o1 arome
T feilt dfedsd 4T =30+25 (x—3), 3<x< 15 2| A HiteQ o e
TS W AYHHE 155°C Ua 205°C o HEA 8?7

" S uee (L.AL)

e e 3x+11>5, x+;>z
X— X—

14. UE Yash @fientd T Sifse et ea G 49 w=iia eefa &1 seifhd
T 2l

Y

S

'Q (0, 24)

(0, 20)

A

% N\
o as, ON;‘\
X
teb\\

(20,0)

pa
<

P

ATHA 6.5
15. Ut s s@fed aa sifay {5 sa aqeag = < g2 emdfa @
ERliE T

%
N
~Jo,8)
w
Il
=
\ y=5
@+
(0,9) %,
&
X'< >X
0 @0, G0
N§
v q
Y'

3T 6.6
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16.

17.

18.

o i 109
fag *ifs o Frefafea e safaew fem &1 w18 g & 21
x+2y<3,3x+4y=212,x20,y2>1
frefefea e smafae fam =l sa Hifg
3x+2y=>224, 3x+y<15x>4
g HifsT for Frefefiad Wash smfhen e @ e == T STuieg & 2|
2x+y28,x+2y>10,x=20,y=0

TS U (Objective type)
19 § 26 % & F99 4 Jd% & [T <9 gT =R fashoql 4 & &1 3T &1 997 HIQ

(M.C.Q.)
19. IRx <5,
(A) —x<-5 B) —x<-5
(C) —x>-5 D) —x>-5
20. fem gan ® T x, y, b arfas gead € $iRx<y, b<0,qd
X oy Xy
Ay <% ®) 5 =%
© 3> @) ;2%
21. A -3x+17<—13, @
(A) xe (10, =) (B) xe [10, =)
(C) xe (-, 10] (D) xe [-10, 10)
22. A x S W@ ® x| < 3, q
(A) x>3 B) -3<x<3
(C) x<-3 (D) -3<x<3
23. x 3R b arEdtaess e €1 A b > 0 3 x| > b, d
(A) x€ (=b, =) (B) xe€ [-, b)
(C) xe (-b, b) (D) xe (oo, —b) U (b, )
24. AR |x—1) > 5,
(A) xe (-4,6) B) xe [-4,6]
(C) x€ [-o0,-4)U (6, =) (D) x€ [-o, —4HU[6, =)
25. A |x+2 <9,
(A) xe (=7,11) B) xe [-11,7]

(C) xe (—oo,—7)uU(ll, ) (D) xe (oo, —T)U[ll, )
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110 997 T=féren
26. U gy omer@ = il e areft sty fefafed & 9 sE-d 2

Y
/
< T X
3MHIA 6.7
(A) Ixl<5 B) IxI<5 ©) IxI>5 (D) IxI=5

997 G127 930 9% H x =X et [t Wk STEitesT & g %1 9Tl 3@l W et
fera e 81 gedes 999 H 3¢ g4 WR fdehedl § @ @8l 3 1 wEH ST (M.C.Q.).

pa
<

O N
~ 7

27. (A) x€ (—,5) (B) xe (—,5]

5
(C) xe[5,0,) (D) xe (5, ) MFHN 6.8
9
28 (A) xe (5, . : N
B) xel2.e) 2
X -,
2 9 JMMhTd 6.9
(C) x€ [0, 5)
9
(D) xe (—oo, E] P ? S
7 7 2
29. (A) x€ (7)) (B) xe (o] & 6.10

7 7
© xe [5,—00) (D) xe(§,°°)

30. (A) xe€ (—o0,—2)
(B) x€ (-, -2] =
(C) xe (-2, o] 3MMhta 6.11
(D) x€ [-2, =)
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31. waEu Fefated wo § 9 SH-91 99 § T8 SHE-91 3769d ©7

(i) zrﬁ—;x<yaﬁw<o,a%%<%

(i) xy>0,dx>023MNy<0

(i) FACxy>0,Ax<03My<0

(iv) A xy<0,Wx<03Ry<0

(v) AR x<-53Mx<-2,dxe (oo, —5)

(vi) T x<-53R x>2,Axe (-5,2)

(vii) IEx>-23Rx<9,dxe (-2,9)

(viii) I 1xl>5, T x € (- o0, —5) U [5, )

(ix) AR IxI<4, T xe [-4,4]

(x) = & TR R x < 3% 3TerE i Feftd s 2l

%
/
Xe—p5 X
N\
Yl
TR 6.12
(xi) 3MH 6.13 x>0 @ & Feftd w2
Y
N
5 X
v
3T 6.13
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112 997 Y=t
(xil) y< O G Bl 6.14 | Frefua 2
Y

N

X'< 5 >X
v
Y/
3TTHId 6.14
(xii) x>0 3y <0 e == HMA 6.15 § F&fd 2|
%
N
3 o) >X
v
MHfd 6.15
(xiv) x20 3Ry < 1% B G=aF AH 6.16 H Ffd 2l
4
& 1 N
< >X
0
v
3T 6.16
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(xv) x+y=07% B T A= & g2 Ml H 2

N

y

3T 6.17
32. Ty=fafad o Rea o &t gfd *ifsa:
(i) AMC-—4x>12,Fx...-3

(i) =< ?xﬁ—&?ﬁx..%

2
(i) =< m>o,?ﬁx.n—2
(iv) A€ x>-5,d4x ... 20

(V) x>y z<0,d—xz... —yz
(vi) 2I'ﬁ‘{p>0E’vﬁ1q<0,?ﬁp—q...p

(i) AR |x+2| >5, @ x ... ~TAx .3
(vil) I -2x+129,dWx..—4

[ L ——

Yo st 113
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